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Ortsteilrat Melchendorf Erfurt, 26.01.2015 

OR MEL/001/2015  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Melchendorf am 22.01.2015 

 

 

Sitzungsort: 

 

Ortsteilverwaltung Melchendorf, 

Curiestraße 29, 99097 Erfurt  

Beginn:  

 

18:00 Uhr 

Ende: 

 

18:25 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Albold 

Schriftführerin: Frau Seifert 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

11.12.2014 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Verein für Deutsche Schäferhunde SV OG Erfurt e. V. 

0201/15 

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister Herr Albold eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungs- und frist-

gemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder, sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

Herr Albold begrüßt als Gast Herrn Plhak, Ortsteilbürgermeister vom Wiesenhügel. 

 

 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Der Ortsteilbürgermeister stellt den Antrag auf Änderung der Tagesordnung. Folgender 

Tagesordnungspunkt soll als Nachtrag zur Tagesordnung aufgenommen werden. 

5.1. DS 0201/15 – Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung – Verein für 

Deutsche Schäferhunde SV OG Erfurt e. V. 

 

Die Dringlichkeit wird mit der zeitnahen Verwendung der Mittel begründet.  

 

Die Dringlichkeit wird einstimmig bestätigt. Somit wird die Tagesordnung um den Punkt 

5.1. - Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung – erweitert. 

 

 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

11.12.2014 

 

   

Die Niederschrift vom 11.12.2014 ist mit der Einladung versandt worden. 

 

bestätigt   Ja 8    Nein 0    Enthaltung 1   

 

Beschluss: 

Die Niederschrift wird in der vorliegenden Form bestätigt.  

 

 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Es liegen keine Einwohneranfragen vor.  
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 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Verein für Deutsche Schäferhunde SV OG Erfurt e. V. 

0201/15 

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert über die beabsichtigte Zertifizierung des Vereines, 

hierzu ist das Hinweisschild mit eines der Voraussetzungen. 

Der Ortsteilrat wünscht vom Verein bezüglich des Hinweisschildes die Vorgabe von Kos-

tenvoranschlägen. Weiterhin wird angeraten, dass das Hinweisschild von beiden Seiten 

lesbar ist. Abschließend folgt eine Diskussion über die geplante Anbringung. Hier ist drin-

gender Klärungsbedarf erforderlich.  

Es ergeht daher der Vorschlag, zu einer der nächsten Sitzungen einen Vertreter des Vereins 

einzuladen. 

 

vertagt  

 

 

 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

Es liegen keine ortsteilbezogenen Themen vor.  

 

 

 

 

 7. Informationen  

   

Zum Thema "BUGA 2021"  informiert der  Ortsteilbürgermeister vom Wiesenhügel, Herr 

Plhak, den Ortsteilrat über Möglichkeiten sogenannter Referenzprojekte.  

Das Ziel ist, gemeinsam mit den drei Ortsteilbürgermeistern von Süd/Ost (Melchendorf, 

Wiesenhügel und Herrenberg), sowie allen Wohnungsgenossenschaften an den Referen-

zobjekten zu arbeiten. Herr Plhak als Koordinator der BUGA 2021 hat diesbezüglich bereits 

Gespräche mit den Wohnungsgenossenschaften geführt, dabei haben alle zugestimmt, 

eine Studentin der Fachhochschule wird ihre Masterarbeit einbringen. 

Herr Albold erklärt sich bereit, regelmäßig an den Beratungsgruppen teilzunehmen. 

 

Der Ortsteilbürgermeister hat ein Schreiben an das Tiefbau- und Verkehrsamt (A66) einge-

reicht, in welchem er darum bittet, zu prüfen, inwieweit die Möglichkeit besteht, den Weg 

zum Hundesportverein SV OG Erfurt e. V. instand gesetzt werden kann. Die Zufahrt zum 

Vereinsobjekt muss über die Straße "Egstedter Trift" erfolgen. Fotodokumentarisch wurde 

festgehalten, dass der mittlere Weg nur bis Straße "Kaisersweiden" führt, danach ist dort 

kein Weiterkommen mehr. Deshalb muss der rechte Weg genommen werden, der sich aber 

in einem sehr desolaten Zustand befindet.  

 



© Stadt Erfurt Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Melchendorf vom 22.01.2015 Seite 4 von 4 
 

Außerdem informiert Herr Albold über ein eingereichtes Schreiben an das Garten- und 

Friedhofsamt (A67), in welchem darauf hingewiesen wird, dass an der Kreuzung Schulzen-

weg – Haarbergstraße an der Ampelanlage Sträucher die Sicht der Autofahrer stark beein-

trächtigen. Die Ampelanlage ist in den Nachtstunden außer Betrieb, daher sei die Sicht 

vom Schulzenweg nach rechts auf die stadteinwärts fahrende Straßenbahn nicht gewähr-

leistet. Die Sträucher sollten daher regelmäßig verschnitten oder zum Teil beseitigt wer-

den.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

gez. Albold gez. Seifert 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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